

年薪减了 36%，还是世界第一

新加坡总理李显龙为全球最高薪领导人

□新华社供本报特稿

新加坡政府委派的一个独立委员会4日通过内阁减薪方案。按新规，总理李显龙年薪下调36%。即便如此，每年220万新元(约合169万美元)年薪仍使新加坡总理稳获全球最高薪领导人称号。

新加坡内阁“高薪”不是新闻，不过，这个老故事在2011年5月议会选举中成为新话题，乃至成为反对派攻击的话柄。那次选举中，李显龙领导的人民行动党遭遇1965年执政以来最大挫折，虽得以连任，得票率创历史最低。

连任总理后，李显龙委派一个独立委员会重新评估内阁及其他高级官员的薪资。

经5个月调查，委员会提交报告，建议降低本届内阁成员的底薪37%，至每年110万新元(85万美元)；总理李显龙年薪下调36%至220万新元(169万美元)；总统陈庆炎年薪下调51%至154万新元(118万美元)；议长年薪下调53%至55万新元(42万美元)，薪资调整从本届政府执政第一天、去年5月21日开始计算。

独立委员会制订减薪方案时，认为内阁阁员的底薪应相当于新加坡前1000名富翁中第500人年收入的六成。

法新社4日报道，李显龙已接受委员会提议。

就薪资水平而言，减薪后的新加坡官员仍然相当“富足”，总理李显龙仍是全球年薪最高的领导人。

法新社列举一些国家领导人的年薪，作为横向比较：美国总统贝拉克·奥巴马年薪40万美元；日本首相野田佳彦51万美元；澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德38万美元。

美国波士顿咨询公司提供的数据显示，新加坡国民中，持有超过100万美元可投资财富的人口占15.5%；与此同时，新加坡是个体收入差距最大的发达经济体之一。

小松鼠“爱上”塑料霸王龙 又亲又抱真逗乐



又亲又抱一点也不避讳人。

□中国日报网站特稿(梁杉)

美国科罗拉多州博尔德市一只松鼠近日疯狂地“爱”上了一只塑料霸王龙，每日“又亲又抱”，让人们乐个不停。据英国媒体1月4日报道，这些照片是由一名叫艾略特的男子拍摄的。

只见这只毛茸茸的小家伙紧紧抱着一只塑料霸王龙“亲热”，一点也不矜持。据说小松鼠之所以这么动情，是因为艾略特在霸王龙嘴里塞了松鼠爱吃的坚果。



日本举办新年书法大赛

1月5日，在日本东京，参加第48届新年书法大赛的小选手在比赛中。当日，约3000人在东京参加了一年一度的新年书法大赛。(新华社/法新)



越南男子接受手术 切除90公斤肿瘤

1月4日，在越南胡志明市的法越医院，一名准备接受手术治疗的肿瘤患者在母亲的陪同下坐在病床上。据法越医院称，该名男子5日接受切除其右腿上生长的90公斤肿瘤的手术。此次手术估计将耗时10小时，且成功率只有50%。(新华社/法新)

“遇刺最多的人”还活着!

卡斯特罗笑对网上其去世传言



□中国日报供本报特稿(梁杉)

据法国媒体报道，1月3日，一位有古巴官方背景的博主在其博客上表示，对于在社交网站推特上传的有关古巴前领导人菲德尔·卡斯特罗(如图)去世的谣言，卡斯特罗本人“一笑置之”。

“卡斯特罗对这则在推特上流传很广的谣言进行了分析研究，并一笑置之。”该博主写道，“美国中央情报局曾超过700次尝试暗杀卡斯特罗，现在推特又走上了这条路。”去年12月，吉尼斯世界纪录委员会将卡斯特罗列为“遇刺最多的人”——他成功躲过了

638次暗杀企图。

不过，这位博主并未透露更多有关卡斯特罗健康的信息，只表示“对于古巴来说，2012年将会是非常繁忙的一年”。

从本月2日起，推特上就谣传85岁的卡斯特罗已经去世，负责在该网站上维护古巴官方微博的工作人员随后在网上进行了辟谣。

菲德尔·卡斯特罗2006年因健康原因辞职，将领导权移交弟弟劳尔·卡斯特罗。自那时起，有关菲德尔健康恶化的传言就不断出现。据说，卡斯特罗将大部分时间都花在写作上，主要撰写有关古巴革命的那段历史。

邓文迪微博账号系假冒

曾“命令”丈夫、美国传媒大亨默多克删除博文

□中国日报供本报特稿(欧叶)

据英国《每日邮报》报道，美国推特公司于1月3日宣布，美国传媒大亨默多克妻子邓文迪的推特微博账号系假冒。此前，该账号曾要求默多克删除其发布在推特上的一条批评英国假期过长的微博。

推特发言人称，推特错误地认证了“Wendi_Deng”这一账号，但在发现账号并非邓文迪本人注册后便立即做了修改，并已向邓文迪致歉。

注册“Wendi_Deng”账号的网民也于3日发消息进行了澄清，称自己这样做只是觉得有趣。他还质疑推特的名人认证程序：“当我发现自己开设的‘Wendi_Deng’账号通过

认证后，我感到很惊讶。为什么推特没有更加仔细地核对身份就通过了认证？为什么在发现该账号有问题之后，用了一整天的时间才证实该账号是假冒的？”

邓文迪推特账号系假冒这一新闻一经披露，人们立即对默多克刚刚开通的推特账号的真实性产生了怀疑。不过，新闻国际公司发言人目前已经证实，新闻集团掌门人默多克注册的推特账号是真实的。

据报道，默多克于去年12月31日开通了推特账号，并用该账号发表了一些自己对政治的看法。在一条调侃英国现状的博文中，默多克写道：“对一个破产国家来说，英国人的假期也许太多了。”这条博文一经发布，便招来了很多人的批评，就连默多克的

妻子“邓文迪”也用她的推特账号回复道：“鲁珀特，删除这条信息！鲁珀特只是在开玩笑，我保证！”随后，默多克便真的乖乖地删除了这条微博。当然，默多克此举也可能是为了平息众怒。

此外，“邓文迪”还在自己的账号上与英国喜剧演员里基·热尔韦公开调情，不但亲昵地称热尔韦为“里基”，还夸他“性感”。媒体分析说，大概就是在这一条微博发布之后，推特才真正意识到这个账号存在问题。

由于总是有人冒充名人进行注册，推特惹上了不少与名人明星有关的纠纷，推特于是早在2009年就开始对名人的推特账号进行身份验证。不过，现在看来它的身份认证程序仍然存在诸多漏洞，亟待改进。

化腐朽为神奇

据英国《每日邮报》1月4日报道，今年40岁的英国艺术家安迪·奥尼尔，近年来用重型链锯把众多被砍伐过的残树断桩变成了美轮美奂的雕刻作品。

目前，奥尼尔正在贝奇布里森林的国家松树园里雕刻包括古罗马的盾和剑、巨大的蝾螈等在内的7件作品，当然依然是用他那把“无敌”链锯。他每次花上数天才能完成一件作品，而每件作品的售价在300美元到5000美元。

(欧叶)

